



OBČINA ČRNOMELJ  
Kabinet županje  
Trg svobode 3, 8340 ČRNOMELJ  
Tel.: 07 306 11 10, faks: 07 306 11 30  
e-pošta: kabinet.zupanje@crnomelj.si

Črnomelj, 19.04.2012  
Številka: **354-14/2011**

## **OBVESTILO ZA JAVNOST**

Občina Črnomelj v okviru svojih pristojnosti nadaljuje z aktivnostmi pri reševanju problematike smradu in razvoza gnojevke. Glede na novico 28.3.2012 v oddaji »Slovenska kronika« na TV Slovenija, kjer novinarka navaja, da naj bi imel Inšpektorat za okolje analize bioplinske gnojevke, katere podatki so alarmantni, smo zaprosili pristojne inšpektorate, da v kolikor razpolagajo s podatki omenjenih analiz bioplinske gnojevke iz bioplinske elektrarne Lokve, te analize posredujejo tudi Občini Črnomelj. Dne 2.4.2012 nam je posredoval analize bioplinske gnojevke inšpektor za okolje, vzorci analizirane bioplinske gnojevke so bili odvzeti v mesecu decembru 2012. Iz prejetih analiz izvid vzorca bioplinske gnojevke, ki ga je decembra 2011 opravil pogodbeni izvajalec ERICO Velenje d.o.o. uvršča bioplinsko gnojevko v 1. razred okoljske kakovosti. Po analizah vzorca bioplinske gnojevke, ki je bil odvzet v prisotnosti inšpektorja za okolje, analize pa je opravil Zavod za zdravstveno varstvo Novo mesto, pa se bioplinska gnojevka iz bioplinske elektrarne Lokve uvršča v 2. razred okoljske kakovosti. Za vnos pregnitega blata (2. razreda okoljske kakovosti) v /ali na tla pa je potrebno pridobiti okoljevarstveno dovoljenje. Družba Bioenerg je na analizo ZZV Novo mesto podala ugovor, mnenje na omenjeno oceno kakovosti pregnitega blata pa je Agencija RS za okolje podala 6.3.2012.

Ker smo želeli posredovati prejete analize zainteresiranim medijem in Okoljskemu gibanju Proteus, smo zanje kot informacijo javnega značaja 3.4.2012 zaprosili Inšpektorat RS za okolje. Ker odgovora nismo prejeli smo 12.4.2012 zaprosili pristojne inšpekcijske službe in ARSO, da nam kot informacijo javnega značaja po e-pošti posredujejo podano oceno kakovosti izdelave poročil analiz bioplinske gnojevke iz bioplinske elektrarne Lokve pri Črnomlju, ki sta jih opravila Zavod za zdravstveno varstvo Novo mesto (naročnik analiz - Inšpektorat za okolje) in Erico d.o.o. Velenje (naročnik analiz Bioenerg d.o.o.). Inšpekcijske službe pa tudi prosimo, da nas obvestijo o svojih ukrepih, ki so jih izvedle glede na našo prijavo z dne 21. 3 2012.

13. 4. 2012 smo kot informacijo javnega značaja prejeli zaprosene analize in dopis ARSO glede izdelave ocene kakovosti bioplinske gnojevke iz bioplinarne Lokve. Prav tako nam je zaprosene podatke 16.4.2012 posredoval tudi Inšpektorat RS za kmetijstvo, gozdarstvo, hrano in okolje.

16. 4. 2012 smo na pristojne inšpekcijske službe naslovili e-pošto s katero smo jih zaprosili, da nam podajo odgovore na sledeča vprašanja: *»Ali je bila, kdaj in s strani koga je bila družba Bioenerg seznanjena z odgovorom ARSO glede ocene kakovosti pregnitega blata iz bioplinarne Lokve ter kako so pristojne inšpekcijske službe ukrepale glede na našo prijavo z dne 21.3.2012 glede dogajanja v bioplinarni Lokve«.* Odgovora do sedaj še nismo prejeli.

V zadnjih mesecih je županja Občine Črnomelj naslovila tudi več dopisov na ministra za kmetijstvo in okolje, gospoda Franca Bogoviča (21. februar 2012, 29. marec 2012, 12. april 2012). Odgovora s strani ministra nismo prejeli. Dne 4. 4. 2012 pa smo prejeli odgovor Direktorata za kmetijstvo, v katerem naj »pojasnjujejo že velikokrat povedano« in je v prilogi tega obvestila. Po predlogu ministra za kmetijstvo in okolje, s katerim se je županja neuradno srečala, potekajo z državno sekretarko ga. Marjeto Peterlin aktivnosti za določitev termina urgentnega sestanka glede že predlaganih tem okoljske problematike v občini Črnomelj.



Županja  
Mojca Čemas Stjepanovič, univ. dipl. ekon.